

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
Балканска 13  
Београд  
Број: 12.01.219321/14-18  
Датум: 17.12.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број **ЈН/1000/0318/2018**, за набавку услуга: **Ажурирање студије о процени утицаја на животну средину за пројекат изградње постројења за пречишћавање отпадних вода у оквиру ТЕ Никола Тесла А**, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ,  
РЕДНИ БРОЈ НАБАВКЕ ЈН/1000/0318/2018  
Бр. 2**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Да ли обезбеђује Наручилац или Понуђач анализе отпадних вода са постројења, подземних вода, земљишта и ваздуха?

**ОДГОВОР 1:**

Наручилац (ЈП ЕПС) ће Обрађивачу ставити на располагање:

- Извештаје о испитивању отпадних вода са ППОВ,
- Праћење утицаја депоније пепела и шљаке на квалитет подземних вода врши се испитивањем квалитета вода у пијезометрима и сеоским бунарима који се налазе у околини депоније пепела. Наручилац ће Обрађивачу ставити на располагање Извештаје о испитивању квалитета воде у пијезометрима и сеоским бунарима
- Годишњи извештаји о контроли утицаја депоније пепела и шљаке ТЕНТ А на земљиште и воде мелиорационих канала. Испитивања квалитета земљишта и садржај укупних и приступачних облика тешких метала и загађујућих материја у земљишту, као и контрола хемијског састава и квалитета воде у мелиорационим каналима у околини термоелектрана огранка ТЕНТ се врши у циљу праћења утицаја депонија пепела и шљаке на земљиште и воде.
- Извештај о емисијама загађујућих материја у ваздух

**ПИТАЊЕ 2:**

У конкурсној документацији у Моделу уговора у делу квантитативни и квалитативни пријем стоји: „Под квалитативним и квантитативним пријемом услуге подразумева се извршење услуге која је предмет уговора у целости, по спецификацији, обиму и техничким карактеристикама из усвојене понуде, заједно са достављањем пратеће документације, о чему ће сачинити Записник о квантитативном и квалитативном пријему услуга. Шта се подразумева под пратећом документацијом

**ОДГОВОР 2:**

Наручилац ће кроз измену Конкурсне документације дати одговор на питање.

**ПИТАЊЕ 3:**

Да ли рок од 12 месеци подразумева добијање сагласности на студију или само израда студије?

**ОДГОВОР 3:**

Рок извршења услуге од 12 месеци подразумева и добијање сагласности на Студију од стране Министарства надлежног за заштиту животне средине Републике Србије.

